

九城畅行 青岛地铁出“通票”了

使用青岛地铁APP乘车码可乘坐上海、苏州、无锡、常州等城市地铁及有轨电车

早报6月5日讯 一张“通票”可在9座城市畅行无阻,6月5日青岛地铁发布消息,使用青岛地铁APP乘车码可在乘坐上海、苏州、无锡、常州、南昌、哈尔滨、石家庄、洛阳地铁及沈阳有轨电车时实现互联互通。这将大大方便在以上城市出差或旅游的青岛市民乘坐当地的轨道交通,提高出行效率。

青岛地铁将继续扩大“朋友圈”

青岛地铁APP自2018年6月上线以来,不断完善拓展功能,改善用户体验,一直以来深受乘客欢迎。此次“朋友圈”扩大至9座城市,更是让用户体验感满满。据介绍,要使用此项功能,首先要将青岛地铁APP升级至最新版本。在APP

首页最下方中间位置找到“乘车”,点击进入乘车页面后,再点击左上方“青岛地铁”下拉菜单。选择想要开通城市地铁乘车码,选中城市,点击“去开通”。

如青岛地铁APP未实名认证,则需根据提示完成实名认证。如果已实名认证,将跳转至授权页面。阅读并点击“已阅读并同意乘车码用户协议”后,点击“开通”按钮便开通成功。

进入乘车码页面,如未绑定支付方式,需添加支付方式。开通乘车码后即可实现使用青岛地铁APP在当前城市扫码过闸(沈阳市目前仅支持有轨电车)。

据介绍,乘车码互联互通均遵循乘车优惠“本地化”原则,乘客使用青岛地铁APP在外地乘车时不享受当地优

惠。后续青岛地铁将继续扩大“朋友圈”,积极推动与更多城市乘车码的互联互通工作,方便市民跨城交通出行。

青岛地铁APP还有“离线功能”

使用青岛地铁APP钱包支付,除了相关优惠外,还有一项“特殊”的离线码功能。乘坐地铁如果遇到人多拥挤信号不佳,或者手机欠费没有网络,青岛地铁APP离线码功能可以帮乘客解决“麻烦”。

离线码是在手机信号问题而导致扫码异常,无法使用青岛地铁APP乘车时,提供的一种离线的乘车功能,实现在特殊环境下跨越“网络鸿沟”。

更新青岛地铁APP到V4.1.4及以上

版本,当遇到网络请求失败,无法显示二维码时,乘车页面会出现“切换离线码”,点击按钮,同意开通离线码后即可使用该功能。网络恢复正常后,APP上传本次行程信息再计算扣费。

据介绍,离线码的使用不影响默认支付渠道对应的换乘优惠、累计优惠、乘车优惠活动和优惠券抵扣等。

(观海新闻/青岛早报首席记者 魏铭邦)



扫码了解详细使用方法。



第八届“畅游竞赛”活动现场。受访者供图

早报6月5日讯 6月4日,蛤蜊青年磁场(GALA HUB)联合西海岸冬泳协会开展的第八届“畅游竞赛”活动如期举行。现场,来自青岛西海岸新区的约50名游泳爱好者相聚唐岛湾,感受大海的清凉,挑战自我的极限。

记者了解到,为响应“全民健身”号召,打造青岛西海岸游泳运动的体育新形象,蛤蜊青年磁场联合西海岸冬泳协会开展了本次活动。作为西海岸冬泳协会的品牌活动,“畅游竞赛”目前已经进行了第八届,本次活动场地位于西海岸新区中国石油大学对面的唐岛湾。

现场,约50名“泳友”海中竞速,共同感受劈波斩浪的激情。“作为一项一年四季都能进行的运动,游泳已经成为了越来越多的人钟爱的运动。今天我们聚集在这里,不仅是为了享受游泳带来的身体和心灵上的愉悦,更是为了促进游泳文化的传承和发展。”西海岸冬泳协会会长徐涛表示,本次活动,不仅让众多游泳爱好者享受到游泳带来的愉悦,更让“泳友”们结交到了志同道合的朋友,并分享了彼此的游泳经验和心得。

记者了解到,本次活动的联合举办方蛤蜊青年磁场(GALA HUB)由青岛

西海岸新区工委组织部招才中心与青岛西海岸人才生态产业集团共同打造,是西海岸新区首个城市青年社交平台。

除了游泳,该平台还开发了包括音乐、戏剧、潮流运动、自驾露营等十大场景,并以此为依托,向青年人才提供“政策实施、创新创业、就业成长、生活娱乐”为一体的一站式综合服务。在社交、娱乐的同时,融入政策、就业、创业、学习等多元人才服务,让来自五湖四海的青年来到西海岸、爱上西海岸,与这里双向奔赴、共同成长。

(观海新闻/青岛日报记者 张孝鹏)

崂山第一高楼即将全面投用



青岛国际啤酒城改造项目T1T2楼航拍图。

早报6月5日讯 观海亭上凭阑坐,一湾碧蓝抱远山。在青岛东部金融区内,两栋超200米的“中国塔”造型超高层建筑交相辉映,作为崂山区第一高楼,青岛国际啤酒城改造项目T1T2楼工程即将全面投入使用。

作为青岛向东发展的重要连接点,青岛国际啤酒城改造项目T1T2楼工程海拔高度201.8米,总建筑面积21.2万平方米,由两座超高层塔楼及裙房组成。其中,T1楼主要业态为美高梅、钓鱼台两家超五星级酒店,T2楼为智能化甲级办公楼。

远远望去,其建筑造型极具特色,呈现为多个珍宝盒叠加而成的“中国塔”,同时,建筑的竹节造型,营造了更加挺拔向上的视觉效果,犀利的倒角和切面使整座建筑更显晶莹剔透。据中建八局发展建设公司安装分公司总工程师韩瑞介绍,该项目是青岛市首个5G网络试点工地项目,在协同办公、智慧平台、无人驾驶、8K摄像、高精度BIM应用等多个方面,项目团队积极探索新型建造模式,建立企业智慧工地建设样板。

青岛钓鱼台酒店和青岛美高梅酒店拟于2023年6月盛大启幕,将为青岛城市金融会客厅——上实中心,增添文旅休闲高端服务业的场景空间,助力推动青岛市文旅休闲高端服务业发展。

(观海新闻/青报全媒体记者 王冰洁 摄影报道)

异地评标 跨域升级

全省首个胶东五市远程异地评标项目完成开评标流程

程异地评标评审调度系统,在胶东五市范围内随机抽取专家,依托音视频会议系统及“云签”功能实现青岛主场与烟台、潍坊、威海、日照四地副场的系统互通、实时互动。“以前开展的‘1+1’远程异地评审模式只选取一个主场、一个副场的评审专家,是点对点,而现在的‘1+N’多点评标模式实现了‘一对多’的转变,包容性更强,打破了区域限制,实现多地共享专家资源,有效提升了评标的公平公正性。”青岛市行政审批服务局相关负责人介绍。

“以往这类千万元以上的政府采购项目,按要求须在5个地市抽取专家,外地专家来回路途就要花费半天甚至更长时间。青岛市‘1+N’多点评标模式开启后,我们参与这类项目评标就很方便了,只需要就近到本市公共资源交易大厅参加远程评标即可。”当日参与评标的威海市专家感慨道。(观海新闻/青岛日报记者 刘文超)

早报6月5日讯 近日,市立医院本部物业管理服务项目在青岛市公共资源交易大厅顺利完成开评标流程,这是青岛市行政审批服务局发起的全省首个胶东五市远程异地评标项目,标志着青岛市政府采购远程异地评标由区域“1+1”向跨区域“1+N”多点覆盖迈出重要一步。

“1”代表主场,“N”代表副场。“1+N”多点评标是指通过使用山东省远

